

Bál a Savoyban



Bál a Savoyban (operett 2 felvonásban)

Rendező:

Somogyi Szilárd

Az előadás ideje:

2017.05.21.

Vasárnap -15óra

A történet Nizzában játszódik, a nászútról hazaérkező szerelmespár boldogságát a férj viharos múltja zavarja meg. Henri egy éjszakai együttlétről szóló, bármikor beváltható váltót adott egy brazil táncosnőnek. A tartozást a művésznő a Savoy Hotel nagyszabású bálján óhajtja behajtani, ahova a gyanakvó feleség is betoppan. Az operett 1932-es magyarországi bemutatóját sikeres európai premierhullám előzte meg.

(forrás: www.gyoriszinhaz.hu)

Színházjegyek

Audi Hungária Független Szakszervezet Audi Vasas Szakszervezet

Az Audi Hungária Független Szakszervezet és az Audi Vasas Szakszervezet a tagjaik részére igény szerint vásárolnak adott színházi előadásra belépőjegyeket, a győri Nemzeti Színház előadásaira. A szakszervezetek a színházzal történt előzetes egyeztetés után, a bérletszüneti napokon lévő előadásokból tudnak választani. A májusi műsorprogram alapján a,

**2017.május 21-én, vasárnap -15 órakor
megrendezésre kerülő,**

„Bál a Savoyban” operettre

vásárolt jegyekből lehet igényelni.

A jegyek átvételének idejéről később adunk tájékoztatást !

A szakszervezetek a tagjaiknak és családtagjaiknak név és törzsszám megadása esetén tudják kedvezményesen biztosítani a jegyeket. A jegyek darabszámának a színházból beszerezhető jegyek mennyisége szab határt. Ha több igény érkezik, mint amennyi jegyet a színház biztosítani tud részünkre, akkor nem mindenkinek tudjuk most biztosítani a színházi előadásra való eljutást.

A kedvezményes jegyek befizetését (1500 Ft/db) az igényléssel együtt, de legkésőbb az osztás napjáig kell megtenni.

Az igényléseket és a befizetéseket a szakszervezeti irodákban /G1, vagy G70 szakszervezeti iroda/ lehet teljesíteni 09-15 óráig. Az igénylések leadhatók a gyorgy.csalogany@audi.hu e-mail címen, vagy a lenti telefonszámokon! Igényléskor a következő adatok megadása szükséges: -név, törzsszám, telefonos elérhetőség, jegyek darabszáma, átvétel helye (G1, vagy G70).

**Befizetés előtt feltétlen hívjátok az alábbi telefonszámok egyikét
motorgyár:06-96/661-592, járműgyár:06-96/668-342**